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INFORME DE LAS ENCUESTAS DE SATISFACCIÓN DEL MÁSTER EN CALIDAD 
Y MEJORA DE LA EDUCACIÓN1 

CURSO 2023-2024 

 

1. SATISFACCIÓN DEL ESTUDIANTADO CON LA TITULACIÓN, LAS 
ASIGNATURAS Y EL PROFESORADO. 

  Tasa de participación del estudiantado en encuestas de satisfacción con la titulación 
N encuestas respondidas 8 
Tasa de participación 57,1% 

Satisfacción del estudiantado con la titulación Resultado 
Satisfacción global con el título 3,13 
Suficiencia de tiempo dedicado por el/la estudiante a las asignaturas matriculadas 4,38 
Satisfacción con el desarrollo de las competencias del perfil profesional de la 
titulación 4,00 

Satisfacción con la oferta de optativas 3,86 
Satisfacción con la inexistencia de solapamientos de contenidos entre las 
asignaturas matriculadas 3,25 

Satisfacción de estudiantes con los recursos.  
Servicios de gestión 3,75 
Recursos tecnológicos 3,50 
Recursos bibliográficos 4,63 
Espacios docentes adecuados 3,75 

Satisfacción de estudiantes con el Plan de Acción Tutorial.  
Tutor/a del Plan de Acción Tutorial 3,63 
Seguimiento 3,13 
Culminación 2,88 
Acogida 2,88 

 

  Tasa de participación del estudiantado en encuestas de satisfacción con las asignaturas 
N encuestas respondidas 38 
Tasa de participación 24,8% 

  Satisfacción del estudiantado con las asignaturas Resultado 

Satisfacción de estudiantes con la asignatura 4,50 
Satisfacción con la guía docente 4,50 
Satisfacción con el cumplimiento de objetivos 4,53 
Satisfacción con el cumplimiento del sistema de evaluación especificado en la 
Guía Docente 4,70 

Satisfacción con la coordinación docente 4,35 
Satisfacción con el tiempo total de actividades prácticas 4,53 
Satisfacción con los recursos materiales disponibles para las prácticas 4,88 
Satisfacción con la adecuación de la carga de trabajo 4,50 

 

 

 
1 Todas las encuestas se valoran con una escala de 1 al 5 (1 Totalmente en desacuerdo; 2 Más bien en desacuerdo; 3 
Ni de acuerdo ni en desacuerdo; 4 Más bien de acuerdo; 5 Totalmente de acuerdo) 
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  Tasa de participación del estudiantado en encuestas de satisfacción con el profesorado 
N encuestas respondidas 35 
Tasa de participación 19,3% 

  Satisfacción del estudiantado con el profesorado Resultado 
Satisfacción global 4,85 
Satisfacción con el cumplimiento de la guía docente 4,91 
Satisfacción con la organización de la docencia 4,82 
Satisfacción con la claridad de las explicaciones 4,82 
Satisfacción con la preocupación del docente por el proceso de aprendizaje 4,79 
Satisfacción de estudiantes con las tutorías 4,97 
Satisfacción con la acción docente para aumentar el interés por la asignatura 4,82 

 

2. SATISFACCIÓN DEL ESTUDIANTADO CON EL TRABAJO FIN DE MÁSTER 

  Tasa de participación del estudiantado en encuestas de satisfacción con el Trabajo Fin 
de Máster 

N encuestas respondidas 3 
Tasa de participación 23,1% 

  Satisfacción del estudiantado sobre el Trabajo de Fin de Máster Resultado 
La temática del trabajo realizado ha resultado interesante 4,33 
La información para realizar el TFG está fácilmente accesible 3,50 
La información para realizar el TFG ha sido adecuada 4,00 
Conocimiento, competencias y habilidades necesarios para realizar el TFG  4,50 
Utilidad actividades (si las hay) 3,50 
El trabajo permitió integrar y aplicar competencias título 4,00 
Utilidad para futuros estudios o desarrollo profesional 4,50 
Satisfacción con tutor/a 5,00 
Satisfacción global 4,00 

 

3. SATISFACCIÓN CON LAS PRÁCTICAS EXTERNAS 

  Tasa de participación en encuestas de Prácticas 
N encuestas respondidas 3 
Tasa de participación 27,3% 

  Satisfacción del estudiantado con las prácticas externas Resultado 
Satisfacción global 3,00 
Información Adecuada 4,33 
Gestión administrativa adecuada 5,00 
Proyecto formativo coherente con los estudios 2,67 
Cumplimiento proyecto formativo 3,33 
Duración adecuada a los objetivos 5,00 
Compatibilidad con las actividades en la Universidad 3,33 
La entidad proporcionó formación y recursos necesarios 4,00 
Tutor/a académico/a: Orientación y supervisión adecuadas 3,00 
Tutor/a profesional: Orientación y supervisión adecuadas 4,67 
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*El total de participantes es el total de tutores/as profesionales a los que se ha enviado correo (y la dirección no ha dado problema de 
recepción). Este puede ser menor al número de estudiantes matriculados ya que puede haber varios estudiantes en un mismo centro. 

*El total de participantes se calcula teniendo en cuenta el total de estudiantes haciendo prácticas 

4. SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO CON LA TITULACIÓN 

  Tasa de participación del profesorado en encuestas de satisfacción con la titulación 
N Total 14 
N respondidos 3 
Tasa de participación 21,43% 

  Satisfacción del profesorado con la titulación Resultado 
Satisfacción global con el desarrollo de la titulación 4,33 
Satisfacción con la coordinación y organización entre equipos docentes 4,33 
Satisfacción con el clima de trabajo 4,33 
Satisfacción del profesorado con los recursos.  

Satisfacción con los espacios docentes 4,00 
Satisfacción con los despachos para las tareas académicas 4,33 
Satisfacción con los recursos tecnológicos 3,67 
Recursos humanos suficientes 4,33 
Satisfacción con los servicios administrativos 3,67 

Satisfacción con el logro de desarrollo de competencias asociadas a la 
titulación 4,33 

Satisfacción con la orientación académica de los/as estudiantes 4,67 
Satisfacción con el desempeño profesional 4,67 
Satisfacción del profesorado como tutor del Plan de Acción Tutorial 4,00 

  Tasa de participación tutores/as profesionales en encuestas prácticas 
N total 7 
N encuestas respondidas 5 
Tasa de participación 71,43% 

  Satisfacción del tutor/a profesional con las prácticas externas  

La Universidad ha proporcionado información adecuada para realizar la tutela 4,8 
He recibido apoyo por parte de mi entidad para realizar la tutela 4,8 
Se ha cumplido el proyecto formativo de las prácticas 4,6 
La duración de la práctica ha permitido cumplir satisfactoriamente los 
objetivos planteados 4 

La formación académica del estudiante ha sido adecuada para el desempeño de 
las prácticas 4,6 

La coordinación con el tutor académico ha sido adecuada 4,4 
En general, estoy satisfecho/a con mi participación en estas prácticas.  4,8 

Tasa de participación tutores/as académicos en encuestas de prácticas 
N Total 12 
N respondidos 6 
Tasa de participación 50% 

  Satisfacción del tutor/a académico con las prácticas externas  
La Universidad me ha proporcionado información y medios suficientes para 
realizar la tutela.  4,17 

El proyecto formativo de estas prácticas (objetivos-competencias y actividades) 
es coherente con la titulación que cursa el/la estudiante.  4,5 

Se ha cumplido el proyecto formativo de las prácticas.  4,17 
La duración de la práctica ha sido adecuada para cumplir los objetivos 
planteados.  4,33 

La entidad colaboradora ha proporcionado la formación y los recursos 
necesarios para el aprovechamiento de las prácticas.  4,83 

La coordinación con el/la tutor/a profesional ha sido adecuada.  3,67 
En general, estoy satisfecho/a con mi participación en estas prácticas.  3,5 
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